
	(Lieu), le (date) janvier 2021


Madame Brigitte Dupuis, directrice
Exploitation de réseau
Vidéotron Affaires
4545, rue Frontenac
Montréal (Québec)  H2H 2R7


Objet : 	Dépôt par Vidéotron d’un projet dans le cadre de l’appel de projets du Fonds pour la large bande universelle du ministère de l’Innovation, de la Science et du Développement économique. 


Madame,
C’est avec beaucoup d’enthousiasme que je vous fais part, par la présente lettre, de notre appui envers votre projet visant à brancher tous les résidents, entreprises et institutions de l’Abitibi-Ouest aux services à large bande. Comme vous le savez, il est primordial pour un territoire comme le nôtre d’avoir accès à un à Internet haute vitesse qui répond aux standards établis, soit une vitesse minimale de 50/10 Mégabits par seconde (Mpbs).  
Que ce soit pour l’occupation du territoire, pour l’apprentissage scolaire de nos enfants, pour la vitalité économique de nos entreprises et commerçants ou pour briser l’isolement, l’accès à Internet haute vitesse est une nécessité. C’est pourquoi il nous fait plaisir d’appuyer Vidéotron dans sa démarche afin d’obtenir une part du montant disponible de 1,75 milliards de dollars afin de fournir Internet haute vitesse aux citoyens mal desservis de l’Abitibi-Ouest. 
Soyez assurés de notre appui dans ce projet et acceptez, Madame Dupuis, l’expression de nos sentiments les meilleurs.
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