



La Sarre, le 11 juillet 2018




Honorable Marc Garneau
Ministre des Transports
Chambre des communes
Ottawa (Ontario)  K1A 0A6


Objet :  Demande de maintien du service FSS de nuit de NAV Canada


Honorable Monsieur Garneau,

Les administrateurs de la Chambre de commerce et d’industrie d’Abitibi-Ouest souhaitent joindre leur voix aux organismes de l’Abitibi-Témiscamingue afin de demander le maintien du service de nuit de NAV Canada à l’aéroport régional de Rouyn-Noranda.

Cette demande se justifie en raison de l’éloignement de notre région des grands centres et du besoin d’avoir des disponibilités de services de l’unique aéroport à la disposition des résidents et résidentes de l’Abitibi-Ouest.

Nous vous demandons de maintenir les services en tout temps. Nous constatons qu’en raison des retards de plusieurs vols et de la venue de Valentine pour le transport des malades vers les grands centres urbains, il est régulièrement constaté que les atterrissages sont en fin de soirée et même à des heures tardives.

C’est dans un esprit d’équité de service et de desserte pour l’ensemble de la population de l’Abitibi-Témiscamingue, que nous vous demandons Monsieur le Ministre, de mettre en œuvre les mesures nécessaires afin d’assurer le maintien des services de nuit en tout temps à l’aéroport de Rouyn-Noranda.

Veuillez agréez, Honorable Monsieur le Ministre, nos salutations distinguées.
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