Présentation de l’entreprise
1. Identification de l’entreprise
Nom de l’entreprise : 

Année de fondation :

Adresse : 

Téléphone : 

Courriel :

Principaux dirigeants (nom et titre) :

Personne responsable de la candidature dans l’entreprise (nom et titre) :

2. Secteur d’activité
Commercial :
Industriel :
Services :
Autres (spécifiez) : 
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3. Déclaration de la personne responsable
	
Je déclare que tous les renseignements soumis sont authentiques. Je certifie que l’entreprise candidate n’est pas en position financière difficile.

Nom de la personne responsable 

Signature

Nom de l’entreprise 

Date



Catégorie : 
Isabelle D’amours

Cet Excell’Or est décerné à une personnalité féminine d’Abitibi-Ouest provenant du monde des affaires, du milieu culturel ou social, afin de souligner son parcours exceptionnel, son esprit entrepreneurial, son influence dans le milieu et son implication communautaire.
Cette reconnaissance vise à mettre en lumière la femme de l’année en Abitibi-Ouest, en s’appuyant sur l’ensemble de son œuvre, ses réalisations marquantes et ses retombées positives sur notre communauté. Cette mise en candidature demeure confidentielle. 

À votre cahier de candidature, vous devez joindre une photo de la personnalité choisie. Certaines informations du cahier de candidature pourront être utilisées à des fins de promotion de l’entreprise lauréate.

Important


Il est obligatoire de répondre à l’ensemble des questions du formulaire de mise en candidature et de soumettre le dossier complet au plus tard le 20 août 2025 à 13 h. Celui-ci doit être remis en quatre (4) exemplaires papier directement au bureau de la CCIAO. Aucun envoi par courriel ne sera accepté.
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Questionnaire
1. Présentation de la candidate

2. Parcours professionnel et personnel
Décrivez brièvement le parcours de la candidate, tant sur le plan professionnel que personnel, en mettant en lumière sa capacité à conjuguer ses rôles avec détermination, résilience et équilibre.

3. Leadership collaboratif et bienveillant
En quoi la candidate se distingue-t-elle par son style de leadership? Donnez des exemples concrets démontrant sa capacité à rassembler, mobiliser et soutenir les autres avec respect, écoute et ouverture.

4. Implication communautaire
Décrivez les initiatives, projets ou engagements communautaires dans lesquels la candidate a joué un rôle actif. Quelles retombées ces actions ont-elles eues dans la communauté?

5. Valeurs humaines
Expliquez comment la candidate incarne des valeurs telles que l’authenticité, l’humanisme, la créativité, la persévérance et l’empathie dans son quotidien, autant personnel que professionnel.

6. Inspiration et impact
Comment la candidate inspire-t-elle son entourage, particulièrement les femmes, à prendre leur place dans leur milieu? Décrivez l’impact de son implication sur les individus ou sur la collectivité.

7. Témoignage
Ajoutez un témoignage d’une personne ayant été touchée, influencée ou inspirée par la candidate (collègue, partenaire, citoyen, membre de sa famille, etc.).


8. Pourquoi cette année?
Expliquez pourquoi le moment est propice pour reconnaître son apport cette année en particulier.
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